
103 學年度第 1學期馬偕護專演講「圖書資源推廣實務經驗分享」 

滿意度問卷調查表  

  

1.您對這次活動的內容覺得如何？ 

 

 

 

   

2.您對活動舉辦的日期滿意嗎？ 

 

 

 

 

   

非常滿意, 57% 

滿意, 43% 

尚可滿意, 0% 
不滿意, 0% 

非常滿意 

滿意 

尚可滿意 

不滿意 

非常滿意, 71% 

滿意, 29% 

尚可滿意, 0% 
不滿意, 

0% 

非常滿意 

滿意 

尚可滿意 

不滿意 



 

 

3.您對活動舉辦的時間感到滿意嗎？ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

4.您對圖書館此次活動的宣傳效果感到如何？ 

    

 

非常滿意, 29% 
滿意, 71% 

尚可滿意, 0% 不滿意, 0% 

非常滿意 

滿意 

尚可滿意 

不滿意 

非常滿意, 57% 

滿意, 43% 

尚可滿意, 0% 不滿意, 0 

非常滿意 

滿意 

尚可滿意 

不滿意 



 

    

5.您是從哪方面獲得此活動訊息的？ 

 
 

 

6. 您對此次活動請來的專家覺得如何? 

 

 

 

 

 

 

圖書館網頁, 

0% 
圖書股長, 0% 

校內海報, 

14% 

學務週報, 0 

同學, 0% 

師長, 0% 

其他, 86% 

圖書館網頁 

圖書股長 

校內海報 

學務週報 

同學 

師長 

其他 

非常滿意, 58% 

滿意, 42% 

尚可滿意, 0% 不滿意, 0% 

非常滿意 

滿意 

尚可滿意 

不滿意 



 

7.您對活動的整體滿意度為？ 

 

 

   

若有其他建議也請寫下以作為我們日後改善的參考 

無 

                                 

非常滿意, 58% 

滿意, 42% 

尚可滿意, 0% 
不滿意, 0% 

非常滿意 

滿意 

尚可滿意 

不滿意 


